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Προς:  Τους  Συλλόγους-μέλη μας  

  για την ενημέρωση των συναδέλφων 

 

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ  

ΜΕ ΤΟΝ ΔΙΟΙΚΗΤΗ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΠΛΗΡΩΜΗ  

ΤΩΝ «ΚΛΙΜΑΚΙΩΝ» ΕΤΟΥΣ 2023 

 

Συνάδελφοι,  

με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Ομοσπονδίας μας, 

πραγματοποιήσαμε το μεσημέρι της Παρασκευής 20 Δεκεμβρίου 2024, 

συγκέντρωση διαμαρτυρίας στα γραφεία της Διοίκησης του e-ΕΦΚΑ 

(Ακαδημίας 22, Αθήνα), για τις αδικίες, τις στρεβλώσεις και τα λάθη που 

παρατηρήθηκαν σε βάρος συναδέλφων μας, κατά την πρώτη φάση πληρωμής 

των γνωστών σε όλους μας «κλιμακίων».  

Στα πλαίσια αυτά και προς διευκόλυνση της συμμετοχής στη συγκέντρωση, 

όσων περισσοτέρων από τους άμεσα ενδιαφερόμενους συναδέλφους μας θα 

το ήθελαν, η Ομοσπονδία μας προκήρυξε και Παναττική στάση εργασίας, από 

τις 13:00 μέχρι και την λήξη του ωραρίου. 

Ταυτόχρονα, κατόπιν αιτήματός μας, πραγματοποιήθηκε συνάντηση με τον 

Διοικητή του φορέα κ. Αλέξανδρο Βαρβέρη. 

Στη συνάντηση αυτή, υπήρξε ευρεία διαπαραταξιακή εκπροσώπηση, καθώς 

έλαβαν μέρος  όλα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της Ομοσπονδίας που 

προέρχονται  από την περιοχή της Αττικής.  
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Εκφράσαμε προς τον Διοικητή, την έντονη διαμαρτυρία μας, γιατί η Διοίκηση 

δεν υιοθέτησε ούτε για το έτος 2023 την πρόταση του Συνδικάτου μας (που 

έχει κατατεθεί σε πολιτική ηγεσία και Διοίκηση εγγράφως, αλλά και 

προφορικά σε κάθε ευκαιρία που μας δίνεται), για την καταβολή ενός 

σημαντικού ποσού «κλιμακίου» προς όλους τους εργαζομένους του e-ΕΦΚΑ, 

κι ενός επιπλέον ποσού προς τους εισηγητές των συντάξεων, με βάση 

αντικειμενικά και μετρήσιμα στοιχεία απόδοσης των υπηρεσιών του Φορέα.  

Καταγγείλαμε επίσης, ότι παρότι αυξήθηκε το διαθέσιμο ποσό  και 

πληρώνονται «κλιμάκια» σε περισσότερους από 6.000 συναδέλφους μας, 

υπήρξαν σε πλήθος περιπτώσεων και γι’ αυτήν την πληρωμή των «κλιμακίων» 

του έτους 2023, λάθη, αδικίες κι ανισομέρειες, καθώς έχουν καταγραφεί 

περιπτώσεις, που ακόμη κι εντός του ίδιου τμήματος και με τις ίδιες αποδόσεις 

συναδέλφων, διαπιστώνονται σημαντικές αρνητικές διαφορές στην πληρωμή 

τους.  

Ο Διοικητής επέμεινε, πως βούληση της πολιτικής ηγεσίας είναι, τα «κλιμάκια» 

να αποτελούν κίνητρο για την αύξηση της  απόδοσης του προσωπικού  και όχι 

να αποτελέσουν μία μορφή «επιδόματος», που θα κατανέμεται ισότιμα προς  

όλους τους εργαζομένους του ΕΦΚΑ, γεγονός που θα προκαλούσε 

ενδεχομένως και την παρέμβαση του Υπουργείου Οικονομικών, με ότι αυτό 

σημαίνει.    

Σε ότι αφορά το  αίτημα  μας  να εξεταστούν  από τις αρμόδιες υπηρεσίες του 

φορέα, οι ενστάσεις των συναδέλφων μας που θεωρούν πως αδικήθηκαν, ο 

Διοικητής ήταν θετικός.   

Δεσμεύτηκε, επίσης, να εξετάσει θετικά με τις αρμόδιες υπηρεσίες του e-

ΕΦΚΑ, το αίτημά μας για τη δυνατότητα χορήγησης ενός ποσού από το κονδύλι 

που πρόκειται να διατεθεί για την πληρωμή των «κλιμακίων» του 2024, για την 

ικανοποίηση των ενστάσεων των συναδέλφων που θα κριθούν από την 

Διοίκηση ως βάσιμες και τεκμηριωμένες.  

Για το σκοπό αυτό, καλούμε όσους συναδέλφους μας κρίνουν ότι έχουν 

αδικηθεί, να καταθέσουν τεκμηριωμένες ενστάσεις, όπως έγινε άλλωστε και 

την προηγούμενη χρονιά, στη Διεύθυνση Μελετών, με κοινοποίηση προς τις 

Γενικές Διευθύνσεις Συντάξεων, Εισφορών και Οικονομικών Υπηρεσιών.  

 



Αγαπητοί συνάδελφοι  

Η Ομοσπονδία μας διεκδικεί ΚΑΙ αυξήσεις στους μισθούς μας  ΚΑΙ  επαναφορά 

του 13ου & 14ου μισθού («δώρων»), χωρίς όμως αυτό να σημαίνει, ότι θα 

απεμπολήσουμε και τις πρόσθετες αμοιβές υπό την μορφή «κλιμακίων», 

καθώς αποτελούν ανταμοιβή για την προσφερόμενη υπερεργασία  των 

εργαζομένων του e-ΕΦΚΑ.   

Επιπρόσθετα να ενημερώσουμε, ότι εντός του πρώτου 15νθημέρου του 

Γενάρη, συμφωνήθηκε και θα υπάρξει εκ νέου συνάντηση της Ομοσπονδίας 

μας με τον Διοικητή του φορέα, ώστε να συζητηθούν το σύνολο των εκκρεμών 

εργασιακών μας ζητημάτων.  

Επαναλαμβάνουμε, πάντως, για ακόμα μία φορά και προς πάσα κατεύθυνση, 

πως δεν θα επιτρέψουμε σε κανέναν που θα επιχειρήσει με τον οποιονδήποτε 

τρόπο, να διασπάσει την ΕΝΟΤΗΤΑ και την ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ των εργαζομένων του 

e-ΕΦΚΑ, κατά πως βολεύει και εξυπηρετεί τα συμφέροντα της εκάστοτε 

πολιτικής ηγεσίας και της Διοίκησης του φορέα. 

 

 

Με εκτίμηση, 

 

 

 

 


